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Παυλίδου Ελένη 

Η Ελένη Παυλίδου είναι τριτοετής φοιτήτρια Ιατρικής στο Αριστοτέλειο Πανε-

πιστήμιο Θεσσαλονίκης. Ενδιαφέρεται για την πολιτική και στα σχολικά της 

χρόνια ήταν πρόεδρος του δεκαπενταμελούς συμβουλίου του σχολείου της. 

Σήμερα είναι αναπληρωματικό μέλος του Συλλόγου Φοιτητών του Τμήματος 

Ιατρικής, με στόχο τη βελτίωση της ιατρικής εκπαίδευσης. Επίσης, εργάζεται 

εθελοντικά ως μέλος της ΕΕΦΙΕ, συμμετέχοντας στην οργανωτική επιτροπή 

διαφορετικών εκπαιδευτικών έργων για τους συνομηλίκους της. Ως προπτυ-

χιακή φοιτήτρια, έχει συμμετάσχει σε διεθνή συνέδρια με κύρια ενδιαφέροντα 

την ανατομία, την αθλιατρική, την αγγειολογία και τη βιοχημεία. Είναι επίσης 

ενεργό μέλος στην Ελληνική Εταιρία Έρευνας για την Πρόληψη του Καρκίνου 

από το 2020, όπου συμμετέχει σε διάφορα προγράμματα. Στα ενδιαφέροντά 

της εντάσσονται ο χορός, κατέχοντας προ-επαγγελματικά πτυχία κλασικού 

μπαλέτου από τη Βασιλική Ακαδημία Χορού και τα ταξίδια. 

 

Ευαγγελίδης Νικόλαος 

Ο Νικόλαος Ευαγγελίδης φοιτά στο τμήμα ιατρικής του ΑΠΘ από τον Σεπτέμ-

βριο του 2019 μετά από εισαγωγή με πανελλαδικές εξετάσεις. Κατά το έτος 

2020- 2021 συμμετείχε ως βοηθός εκπαίδευσης στη διδασκαλία των μαθημά-

των «Εισαγωγή στις Κλινικές Δεξιότητες και την Πρακτική Άσκηση» και «Βασι-

κές Κλινικές Δεξιότητες» 1ο και 4ο εξάμηνο αντίστοιχα. Από τον Σεπτέμβριο του 

2021 έχει τον ρόλο του συντονιστή των βοηθών εκπαίδευσης και συμμετέχει 

ενεργά στη διδασκαλία τω δύο μαθημάτων τόσο στο ελληνόφωνο όσο και 

στο αγγλόφωνο πρόγραμμα σπουδών. Συμμετέχει σε  ερευνητικές ομάδες 

με επιστημονικά αντικείμενα την αρτηριακή υπέρταση, την κλινική διατροφή, 

την ιατρική εκπαίδευση, την επιδημιολογία και δημόσια υγεία, την κλινική α-

νατομία και όλο το φάσμα της εσωτερικής παθολογίας. Έχει συγγράψει πλή-

θος εργασιών σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια, καθώς και στις διεθνείς βά-

σεις δεδομένων. Η ερευνητική του δουλεία έχει βραβευτεί. Συμμετείχε στην ορ-

γάνωση ημερίδων και συνεδρίων. Συμμετέχει εθελοντικά στις δράσεις της ελ-

ληνικής εταιρείας αρτηριακής υπέρτασης. Συμμετείχε στις δραστηριότητες 

του ιατρείου των γιατρών του κόσμου στη Θεσσαλονίκη. Έχει ασκηθεί σε δο-

μές ΠΦΥ και συμμετείχε ενεργά στο εμβολιαστικό πρόγραμμα. Συμμετείχε 

στην εμβολιαστική καμπάνια έναντι του COVID-19  μέσω του προγράμματος 

«Εγώ εμβολιάστηκα, Εσύ;». Συμμετείχε στη μετάφραση guidelines του WHO 

τα οποία βρίσκονται υπό έκδοση. 
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Χατζησαβίδου Αναστασία 

Η Αναστασία Χατζησαββίδου γεννήθηκε στα Γιαννιτσά Πέλλας και είναι τε-

ταρτοετής φοιτήτρια Ιατρικής στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονί-

κης. Αποτελεί ενεργό μέλος της φοιτητικής επιστημονικής κοινότητας συμμε-

τέχοντας σε ποικίλα επιστημονικά συνέδρια με την παρουσίαση εργασιών 

και αναρτημένων ανακοινώσεων. Δεδομένου του σημαντικού ενδιαφέρο-

ντος της προς τις νευροεπιστήμες, έχει εντρυφήσει στο κομμάτι της νευρο-

πρωτεϊνωματικής και νευρομεταβολωμικής. Όντας μέλος της οργανωτικής 

επιτροπής της Επιστημονικής Εταιρείας Φοιτητών Ιατρικής Θεσσαλονίκης, έ-

χει αναλάβει την διεξαγωγή ποικίλων εθελοντικών δράσεων (εθελοντική αιμο-

δοσία, ημέρες υπέρτασης, ενημέρωση της τοπικής κοινότητας για τον ιό HIV, 

σεμινάριο συρραφής τραύματος, κ.ά.). Παράλληλα, αποτελεί μέλος της ο-

μάδας των βοηθών εκπαίδευσης του Εργαστηρίου Πρωτοβάθμιας Φροντί-

δας Υγείας για την διδασκαλία μαθημάτων σε πρωτοετείς και δευτεροετείς 

φοιτητές του Ιατρικού Τμήματος. Γνωρίζοντας άριστα την Αγγλική, Γερμανική 

και Γαλλική γλώσσα, επιλέχθη ως υπότροφος DAAD, για την παρακολού-

θηση του θερινού σχολείου μαθημάτων Ιατρικής Ορολογίας στο Πανεπιστή-

μιο του Freiburg της Γερμανίας (Alberts -Ludwig  Universität Freiburg). Έχο-

ντας συμμετέχει, από τα μαθητικά της χρόνια, σε πληθώρα Ευρωπαϊκών 

προγραμμάτων και προσομοιώσεων των Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου τόσο 

στην Ελλάδα όσο και στην έδρα του Κοινοβουλίου στο Στρασβούργο, έχει 

καλλιεργήσει έντονο ευρωπαϊκό φρόνημα, γεγονός που αποδεικνύεται από 

την ενεργή ενασχόλησή της, ως πρέσβης και ως μέλος του student board, 

με την Συμμαχία Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων EPICUR. 

 

Μυλωνίδου Μαρία – Αναστασία 

Η Μαρία Αναστασία Μυλωνίδου γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη και είναι φοι-

τήτρια Ιατρικής τετάρτου έτους στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονί-

κης. Από το 2019 αποτελεί ενεργό μέλος της Επιστημονικής Εταιρείας Φοιτη-

τών Ιατρικής Ελλάδος όπου και έχει συμμετάσχει σε πολυάριθμες εθελοντικές 

δράσεις και συνέδρια. Ταυτόχρονα, συμμετέχει ως βοηθός εκπαίδευσης στο 

Εργαστήριο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, στη διδασκαλία μαθημάτων 

του πρώτου έτους του ανανεωμένου προγράμματος σπουδών. Συμμετέχει 

εθελοντικά σε δράσεις της Ελληνικής Αρτηριακής Υπέρτασης. Έχει ασκηθεί 

εθελοντικά σε δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Έχει συμμετάσχει σε 

ημερίδες Ψυχικής Υγείας υπό την αιγίδα της Διεθνούς Κοινότητας Νευροβιο-

λογίας και Ψυχοφαρμακολογίας. Διαθέτει ποικίλα κλινικά ενδιαφέροντα. 
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Αβραμίδου Ελένη 

Η Ελένη Αβραμίδου είναι προπτυχιακή φοιτήτρια στο τμήμα Ιατρικής του Α-

ριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, συγκεκριμένα διανύει το 4ο έτος 

φοίτησής της. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Θεσσαλονίκη από όπου και α-

ποφοίτησε από το 1ο Γενικό Λύκειο Πανοράματος το 2019 με Βαθμό Άριστα. 

Έχει συμμετάσχει σε αρκετά πρακτικά σεμινάρια αλλά και σε πλήθος ιατρικών 

συνεδρίων στην Ελλάδα και το εξωτερικό οπού έχει παρουσιάσει εργασίες με 

κύρια ερευνητικά ενδιαφέροντα την βασική ερεύνα πάνω στο τομέα της πα-

θολογικής ανατομικής, της εμβρυολογίας και της ανατομίας αλλά και εργα-

σίες σχετικά με την ψυχική υγεία. Κατά την διάρκεια της φοίτησης της έχει συμ-

μετάσχει ως βοηθός διδασκαλίας σε μαθήματα μικρότερων προπτυχιακών 

ετών. Γνωρίζει 3 ξένες γλώσσες, συγκεκριμένα Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. 

Τα εκτός ιατρικής ενδιαφέροντα της περιλαμβάνουν την διπλωματία, καθώς 

από νεαρή ηλικία είχε συμμετάσχει σε διάφορες προσομοιώσεις του ΟΗΕ, τα 

ταξίδια και τον εθελοντισμό. 


